
 

1 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                         Μύκονος, 09-08-2017 
                                                                                                                                                                                                                             

               
    ΔΗΜΟΣ   ΜΥΚΟΝΟΥ                                             
                                   
       
                     

 

 

«ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΤΩΝ ΥΔΑΤΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΚΟΝΟΥ» 

 

 

Νέα περιβαλλοντική κινητοποίηση πραγματοποιεί ο Δήμος 

Μυκόνου για το 2017, με σκοπό την εξοικονόμηση των υδάτινων 

πόρων του. Μέσα από σχετικά διαφημιστικά έντυπα/αυτοκόλλητα οιυ 

διατίθενται στο κοινό, ενημερώνει τους κατοίκους και κυρίως τους 

επισκέπτες για έξυπνους και αποτελεσματικούς τρόπους περιορισμού 

της κατανάλωσης του νερού από τους κατοίκους και κυρίως τους 

επισκέπτες του νησιού. 

Είναι η δεύτερη φορά που οργανώνεται μια τέτοια προσπάθεια 

και μάλιστα ως συνέχεια της πρώτης επιτυχημένης καμπάνιας πριν 

από 2 χρόνια με τίτλο "save water - every drop counts". Τα 

αυτοκόλλητα έντυπα, τα οποία παροτρύνουν σε μειωμένη κατανάλωση 

νερού, διανέμονται από την ΔΕΥΑΜ και το Δήμο Μυκόνου στα 

σωματεία ξενοδόχων και ενοικιαζομένων δωματίων, καθώς και στα 

καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος. Επιπλέον μπορεί να τα 

προμηθεύεται και κάθε δημότης. 
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Ο Δήμαρχος Μυκόνου Κωνσταντίνος Κουκάς δήλωσε σχετικά: 

«Η διαχείριση των υδάτινων πόρων του νησιού, πέρα από την 

εξασφάλιση του αγαθού και τη διανομή του, περιλαμβάνει ως βασική 

προϋπόθεση τη λελογισμένη κατανάλωση του. Προσπαθούμε να 

ευαισθητοποιήσουμε τους επισκέπτες μας σε αυτό το θέμα, και 

ταυτόχρονα να προτείνουμε πολύ έξυπνες και αποτελεσματικές λύσεις 

στους ιδιοκτήτες/διαχειριστές μονάδων, ώστε το νερό που με τόση 

δυσκολία εξασφαλίζουμε, να είναι σε επαρκή επίπεδα για όλους, 

ιδιαίτερα τους δημοφιλείς μήνες της τουριστικής περιόδου, όπως ο 

Αύγουστος, που η κατανάλωση είναι ιδιαίτερα αυξημένη. Οι υποδομές 

υπάρχουν και λειτουργούν ικανοποιητικά, το γεγονός αυτό όμως δεν 

σημαίνει πως πρέπει να γίνεται αλόγιστη σπατάλη». 
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